



丈夫坠楼身亡现场刚处理好 妻子又被发现缢死在楼道扶手 事发前,这对夫妻 究竟遇到了什么事?

实习生 崔春梅 杨颖
记者 张敏/文 黄洋洋/图

中年男子坠楼身亡,现场才被清理结束,警方正在核认死者身份时,巡楼的保安在巡逻至事发的单元楼8楼楼道内,又意外地发现一名妇女吊缢在楼道扶手上,身体僵硬,已死亡多时。这两起非正常死亡案件让警方也骇然不已,两人为何人,为何相继用不同方式匆匆离开人世,其间是否另有隐情,是自杀,还是他杀?昨日,层层疑团和迷雾笼罩在省城临泉路与颍上路交叉口一小区6号楼。



家属难掩内心悲痛

“手套”男子遗体惊现二楼平台

昨日清晨5时50分许,晨练的居民突然发现,在事发小区6号楼的进门大厅二楼的平台上,一具俯身的男子倒在平台上,身边浸满了殷红血迹。居民急忙报警。警方赶到后,确认男子已经死亡多时。

记者赶到时,殡仪馆工作人员正在收殮男尸。据居民称,该男子穿着

有些奇怪:“上身穿一件长袖藏青色夹克衫,下身穿黑色长裤,里面还有一条长裤,从高处落地瞬间,其脚上一双皮鞋被甩出,落在身旁。”更让人不解的是,男子的手上还戴着手套,民警从男子身上找到一部手机。

死者是谁,为何打扮如此奇怪,在警方对男子的身份挨家挨户展开调查

中,获悉了一个重要情况:在8月10日夜12时20分许,曾听到外面传来一声沉重的闷响,声音有些怪异,就像重物落地的声音,之后就没有其他异常。住在204室的一住户告诉记者,发觉异常后,曾有居民走出楼道察看,但谁也没有预料到居然有人会落到很难发觉的二楼平台上。

“睡衣”女子缢死8楼楼道扶手

当日上午10时15分,就在警方还在调查坠楼男子身份时,例行巡楼的保安在巡逻至安全通道8楼时,竟意外发现惊悚一幕:一名中年妇女缢死在楼梯扶手上,身体僵硬。保安连忙割断绳索,抱下该妇女,随后紧急拨打了急救电话,但等120急救员赶到时,确认妇女已经身亡:“死者身上已经出现尸斑,死亡

时间起码有五个小时。”

记者看到,死者为中年妇女,遗体暂时摆在楼道内,体形微胖,年龄40多岁,扎着马尾辫,全身穿淡蓝色睡衣,赤脚,颈脖处有明显的勒痕,耳垂还挂着首饰。据知情人士介绍,死者吊缢的方式有些奇怪,整个身体垂在上一级楼梯扶手的钢筋上,一根绳子则系在两根钢筋上,与地面的落差

约有2米,可能吊缢时间较久,系绳的一根钢筋明显弯曲变形。

“这不是过去的保洁员郑大姐嘛。”有居民认出了死者身份,并称死者就住在804房间,记者目测了一下,从自家大门到吊缢的楼道,仅有十步远。警方在804室内进行了勘察,室外仅有死者生前所穿的一双黑色皮鞋。

两死者系相濡以沫近30年的夫妻

相继发现两具遗体,这个消息着实让所有居民有些震惊,也对两人的身份和死亡原因提出质疑。中午时分,一阵凄厉的哭声传来,多名打扮普通的男女聚上前,拉住居民追问有关事宜,这些人正是死者的家属。记者从家属和警方口中证实,坠楼身亡的男子和楼道缢死的女子正是一对夫妻,就居住在804室。

妻俩结婚近30年,育有三个子女。“大女儿已经出嫁,平时是住在这里的,但这几天被接回婆家居住。”其家人称,大女儿已经有了好归宿,二儿子在省城开夜班出租车,小女儿则在外地打工,一家人其乐融融,不愁吃穿。

“男主人一直在省城某小区当保安,女的(郑大姐)过去一直在小区干保洁工作。”此前与郑大姐一同工作的同事称,一年前,郑大姐辞去了工作,在家照顾怀孕的大女儿,如今,26岁的大女儿生下的儿子不满周岁。

是自杀,还是他杀,死者的亲戚

朋友都表示不知情。“我们几家人都不住在一起,就他们住在城里,我们都长期住在农村,平时就靠电话联系。”男死者的兄弟称,近期这段时间从未听闻两人有异常举动。

当日下午14时30分,家人目睹郑大姐的遗体被运走后,哭泣声不断。由于事发突然,远在外地的大女儿和小女儿还未赶回家,家人悄悄给其大女儿拨去电话,“你妈妈走了,回家看看吧,现在这个家需要你主持……”而二儿子则已经赶回,正在配合警方调查。

疑问一

是什么让这对夫妻双双离世?

夫妻俩双双死亡以及发现遗体的时间、地点如此相近,一对结婚近30年的中年夫妻,为何会出现如此悲惨而惋惜的结局,其中是否存在隐情,警方以案件正在调查为由拒绝回答。

为情、为财、为仇,还是发生矛盾后相继走上不归路,其中是否有人施加毒手呢?在采访中,死者的家人坚定地表示,他杀可能性微乎其微,更倾向于夫妻俩发生家庭矛盾后,没有及时化解,最后导致有一方可能一时冲动,相继引发了悲剧。“可能是家庭矛盾,夫妻俩都是老实巴交的农村人,搬到城里住,也不可能跟什么人发生纠葛。”家人猜测道。

妻子郑大姐长期从事保洁工作,丈夫则为一普通保安,社会关系简单而单纯,子女已经长大成人,都能自食其力,家庭经济状况良好,这间约155平方米的房屋也是夫妻俩多年前购买所得:“二儿子还未结婚,还与父母住在一起,但一直开夜班出租车,所以当晚事发时不在家,也不清楚发生了何事。”

疑问二

死者的真正死亡时间是什么时候?

前天夜里10点多钟就听到沉闷的异响,为何到次日凌晨时分才发现男性死者遗体,据离平台最近的204户居民分析,因为平台处于高处,进出入户的居民都无法发现,加上临近深夜,没有灯光照明,即便有人从对面的高处经过,都不可能立刻发现男子遗体。“没有呼救声,可能当场就摔死了。”记者走访了8楼和18楼多家住户,居民说除了听到一声沉重的闷响外,此前此后都没有听到任何打斗或争吵声,甚至连一点脚步声都没有发觉。

郑大姐吊缢的地点位于8楼安全通道,楼层电梯使用正常,夜里和白天几乎没有人徒步上安全通道,所以郑大姐的遗体一直没有被人发现,直到次日上午10时许,才被巡楼的保安发现。记者发现,在8楼楼道内安装有两道笨重的防火门,隔音效果较好,按照120急救人员描述的死亡时间至少有5小时推算,也与男子坠楼落下的时间非常相近。

疑问三

沾有脚印的圆椅是否与坠楼有关?

记者在事发大楼的顶楼1804室门口附近,发现一个圆椅,这个圆椅不高,临近窗户处还有一个半人多高的鞋柜,鞋柜倚靠在窗台边,窗户敞开,圆椅、鞋柜、窗台都有深浅不一的脚印,窗户所对的位置也正好是男子落地点,而且18楼住户表示该圆椅并非他家所有。

警方勘察现场结束后,这个沾有脚印的圆椅被取走,一并取走的还有一根长约1米的粗木棒和绳子,粗木棒发现在何处,与本案有何关联,也让案情扑朔迷离。警方表示,将对两具死者的遗体进行解剖化验,死亡原因尚未清楚,案件正在调查中。

